

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТИИ,
ЗАВКОМА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 87 (1278)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.



Приезд В. И. Ленина в Петроград 16 (3) апреля 1917 года.
С. Кертман, М. Соколов. Фото-кабинет ТАСС.

НЕУСТААННО КРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

В ПОСТАНОВЛЕНИИ Совнаркома Союза ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦИОС о мероприятиях по укреплению трудовой дисциплины говорится: «Обратить администрацию предприятий и учреждений вместе с профессиональными органами помощи решать задачу борьбы со всеми нарушениями трудовой дисциплины и права внутреннего трудового распорядка — с прогулками, опозданиями, рывками — со всеми, кто нечестно относится к своим трудовым обязанностям. Отдавать предпочтение тем работникам, кто служит для работы».

После выхода в свет этого исторического постановления партии и правительству трудовой дисциплины на своем заводе, как и на всех других предприятиях Союза, уделять всю энергию, все силы и все средства на то, чтобы обеспечить выполнение производственных заданий. Постановление о трудовой дисциплине не гурьбой своей осли и сейчас. Однако некоторые руководители нашего завода часто о нем забывают.

3 марта обер-мастер электропрозного цеха тов. Козовов самовольно не вышел на работу. Когда старший бригадир Иван Кривошеин узнал об этом, позвонил тов. Козовову, чтобы узнать, где он, но Кривошеин, отгулявший за 1 марта, начал выяснять. Оказалось, что выходящий день Козовов использовал. О его прогуле было доложено наем, называя на тов. Суслику, который сперва разрешил Козовову выхаживать на работу, а потом, опомнившись, выдал приказ об увольнении.

С Лениным в теплушке

Однажды, в декабре 1920 г. Владимир Ильич зовет ко мне, работавшему у него помощником. — Тов. Ильич, как у вас автобусы, в парадке? И душой поехать завтра приблизительно верст за семьдесят.

Ехали мы по Петроградскому шоссе. Пробили на месте до 5 часов вечера и тронулись обратно в 5 ч. 30 м. Было 20 градусов мороза. Поднялся сильный ветер. Выходил из верст 15, вдруг машина стала постреливать. Смотрю, давление воздуха в бензиновом бачке нормальное, значит, проколов не вышло. Проверил с подвески, машина встала совсем.

Я посоветовал Владимиру Ильичу пойти на станцию Колодезную. Наверное, пойдет какой-нибудь поезд, а пока я сам не выхожу. Пришел мы с совет. Там предложили выехать из Москвы специальным поездом, но Ленин не согласился.

— Для чего? — сказал он. — Совершенно лишнее, у жидом отчаяние и на товарном. Отправилась мы на станцию. Через несколько минут подошел товарный поезд. У паровоза оказалась теплушка, где помещались обер-инженер и бригадир. Вышли мы, а паровозика так толкнуло вперед. Разнослазилась все вокруг тела.

Моей очень быстро. Спустился немного времени один

НА ПОСТУ В КРЕМЛЕ

В конце 1919 и в начале 1920 года я учился на Первом московском кремлевском командных курсах.

Нашу курс велли охрану Кремля, происходивших с ездом и конференций. Мы выехали, как тутожимо и направились работам Владимиру Ильичу. Вышла он, стоишь на посту в Совнарком — глубокая ночь, а работа не кончилась. Вот открывается дверь. Из своего кабинета выходит Ленин. Прошел, как постовый, быстро, выгнул вперед, остановился перед курсантом, чтобы спросить, скажет ли умышленной два-три обдуманных слова. Стоявший я думаю: когда же стоит Владимир Ильич?

Мне последовательно приходилось стоять на посту у квартиры Владимира Ильича Ленина. Это были необычайные дни. Охранять жизнь вождя — есть ли боевое почетная задача для красноварейца?

Ленин был необычайно прост в жизни. Он не любил роскоши, одевался всегда просто, неоднократно приходилось видеть, как Надежда Константиновна Врусская возвращалась со своего хлеба и стужки супа на кремлевской кухне. Владимир Ильич, занятый работой, подчас вообще забывал об обеде.

Ленин был нетужим в работе. В Совнарком всегда было много народу. Всегда были в работниках с мест, и делегации с фронтов, и крестьянские ходяки, и представители заводов. Все они стремились к Ленину. Ленин беседовал с ними в своем кабинете, но очень часто делал беседы делал запросто в парадном.

Дивизионный комиссар.
А. Коболькин.

К 70-летию со дня рождения В. И. Ленина

красноварейца обращается к Владимиру Ильичу: — Товарищ Ильич, разрешите доложить. — Пожалуйста, говорите в том же духе, — отвечает Владимир Ильич. — Я являюсь начальником команды, сопровождающей этот поезд, — сказал красноварейца, — мы везем груз — изделия юности. По дороге мы расстались с колесом вагоном: заводским буксом. Я настаивал, чтобы вагон не отцепился, а сделали перерывку. Однако вагоны все же отцепили. Состав я привел посылкой и шпалу, наверно, полпути под ступ. Пообедайте, товарищ Ленин, что мне делать.

Владимир Ильич выслушал красноварейца и сказал: — Да, это — действительное бедообразие. Такой груз, как изделия юности, для нас настоящие время является большой ценностью. Все это надо срочно расследовать, а вы, товарищ, не попустите, как придет в Москву, выделите с собой, а сразу ири.

По приезде мы выехали команда возвала. Владимир Ильич рассказывал о своем происшествии в начальном поезде, обещал по этому делу назначить срочное следствие, а в дальнейшем по стране делал прощелки оставить в шоке до разбора дела.

С. Гмал.

127,7 миллиона экземпляров произведений В. И. Ленина

В огромных гиралах распространены в Советском Союзе произведения В. И. Ленина. По данным Всесоюзной книжной палаты, произведений В. И. Ленина напечатано в СССР за

1917—1939 годов общим тиражом в 127,7 миллиона экземпляров. За годы советской власти работам Владимира Ильича и Ленину напечатано в стране на 72 языках (ТАСС).

Присвоение звания Героя Советского Союза

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 апреля 1940 года об образном выполнении боевых заданий Командования на фронте борьбы с финской белогвардейщицей и проявленные при этом отвагу и героизм в звании Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда» присвоено 26 красноармейцам, командирам и политработникам Красной Армии.

Награждение начсостава и красноармейцев РККА

Политбюро Верховного Совета СССР наградило орденами и медалями СССР за образное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с финской белогвардейщицей и проявленные при этом доблесть и мужество — 12.860 человек вышестоящего и красноармейского состава Красной Армии, членов семей начальствующего состава, работников госпиталей и гражданских учреждений.

Орденом Ленина награждено — 85 чел.

Орденом Красного Знамени — 1.146 человек.

Орденом Красной Звезды — 3.602 чел.

Медалью «За отвагу» — 539 чел.

Медалью «За боевые заслуги» — 4.431 чел.

Полный список всех награжденных публикуется в газете «Красная Звезда».

Сообщение центральной смешанной ССР и Литвы пограничной комиссии

В марте 1940 года законченоosome работы по демаркации советско-литовской государственной границы. Общее протяжение границы 370 км. Установлено 600 пограничных знаков (1215 столбов).

В основном закончена топографическая съемка новой границы.

Опровержение ТАСС

Английская газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» и литовская газета «Литувос ажда» выдвинули сообщения, что будто германские войска были доставлены в Нарвик из Мурманска, где они будто бы находились до этого.

ТАСС уведомил, что «Литувос ажда» и «Дейли телеграф энд Морнинг пост» и «Литувос ажда» совершенно не соответствуют действительности и являются провокационными вымыслами.

